
 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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BIST- Endeksler Kapanış Değ%     

BIST 100 13.703,96 0,30 

BIST 30 15.512,12 0,12 

BIST BANKA 15.515,88 0,10 

BIST SINAI 18.402,27 1,75 

BIST TUM 17.559,70 0,46 

BIST TUM-100 71.772,84 0,86 

BIST TUM Hacim (mn TL) 298.488,75 117,30 

VİOP30 Yakın Vade 15.859,00 0,63 

    

Parite Kapanış  Değ% 

USDTRY 45,90 0,11 

EURTRY 53,44 -0,04 

EURUSD 1,16 -0,22 

    

Emtia Kapanış  Değ% 

XAUUSD 4.487 -1,18 

BRENT 94,7 3,61 

    

En Çok Artan Değ% En Çok Düşen Değ% 

ATATP 10,00 ATATP 10,00 

SEGMN 10,00 SEGMN 10,00 

CELHA 9,99 CELHA 9,99 

SANEL 9,99 SANEL 9,99 

MIATK 9,99 MIATK 9,99 

    

İşlem Hacmi Yüksekler Kapanış         mn TL 

AKBNK 63,70 13.320,70 

THYAO 291,50 13.017,52 

ASTOR 330,50 11.837,25 

ASELS 384,00 11.123,53 

KTLEV 129,80 10.413,16 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

GÜNLÜK STRATEJİ 

Bugün Ne Bekliyoruz? ABD-İran barış müzakerelerine ilişkin belirsizliklerin yeniden artmasıyla 

hisse senedi piyasalarında karışık seyir devam etti. Bu sabah Asya’da Japonya Nikkei225 Endeksi 

%0,44, Topix Endeksi %0,55 geriledi. Güney Kore Kospi Endeksi yüksek gelen mayıs enflasyon 

verilerinin ardından kaydettiği kayıplarını geri aldı. Hürmüz Boğazı'na ilişkin belirsizlikler, petrol 

ithalatına bağımlı Japonya ve Güney Kore gibi Asya piyasalarında dalgalı seyrin sürmesinde etkili 

olmaktadır. Asya piyasalarındaki aşağı yönlü seyrin aksine Çin’de Şanghay Bileşik Endeksi %0,58, 

Shenzhen Bileşik Endeksi %1,89 artış kaydetti. Hong Kong Hang Seng Endeksi %1,82 prim yaptı. 

Tayvan Taiex Endeksi %0,48 yükseldi. Avustralya S&P/ASX200 Endeksi ise fazla değişmedi. Brent  

Euro Bölgesi TÜFE verisi, ABD JOLT anketi 

Bugün Euro Bölgesi’nde mayıs ayının öncü TÜFE verileri ve ABD’de nisan ayının JOLT anketinin 

sonuçları takip edilecek. 

Euro Bölgesi’nde, nisanda, TÜFE aylık %1,0, yıllık %3,0 artarken çekirdek TÜFE aylık %0,9, yıllık 

%2,2 artmıştı. Mayısta, yıllık bazda TÜFE’nin %3,0, çekirdek TÜFE’nin ise %2,4 artış kaydetmesi 

beklenmektedir. 

ABD’de JOLT anketine göre açık iş sayısı şubatta 6,92 milyon iken martta 6,87 milyona geriledi; 

martta 6,80 milyona gerilemesi beklenmektedir. ABD’de açık iş sayısındaki aşağı yönlü seyir 

sürmektedir. 

Teknik Analiz Bülteni için tıklayınız. 

Piyasalarda Dün Ne Oldu? Hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Çin 

CSI300 Endeksi %0,98 gerilerken Hong Seng Endeksi %0,86, Japonya Nikkei225 Endeksi %0,91, 

Güney Kore Kospi Endeksi %3,68 yükseldi. Avrupa tarafında Almanya DAX Endeksi %0,40, Stoxx 

Europe 600 Endeksi %0,76 Fransa CAC40 Endeksi %0,45, İngiltere FTSE100 Endeksi %0,68 

geriledi. ABD tarafında ise S&P500 Endeksi %0,26, Nasdaq Bileşik Endeksi %0,42 yükselirken 

Dow Jones Endeksi yatay seyretti. 

Borsa İstanbul’da pozitif bir seyir hâkimdi. BIST100 Endeksi %0,32 yükselişle günü 13.703 

puandan kapattı. BIST 100’de işlem hacmi 204,33mlr TL oldu. BIST30 Endeksi %0,12 yükselerek 

15.512 puandan seansı tamamladı. BIST Banka Endeksi %0,10, BIST Sınai Endeksi %1,75 

yükseldi. 

Dünya genelinde PMI verileri (Mayıs-nihai) 

Dünya genelinde majör ekonomilerin mayıs ayı nihai imalat PMI verileri açıklandı. 

❖ Japonya’da imalat PMI beklentiye paralel 54,5 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 55,1 idi. 

❖ Çin ’de (S&P Global) imalat PMI beklentinin üzerinde 51,8 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 

52,2 idi. 

❖ Almanya’da imalat PMI beklentinin üzerinde 50,1 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 51,4 idi. 

❖ Euro Bölgesi’nde imalat PMI beklentinin üzerinde 51,6 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 52,2 

idi. 

❖ İngiltere’de imalat PMI beklentinin üzerinde 53,9 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 53,7 idi. 

❖ ABD’de (S&P Global) imalat PMI beklentinin altında 55,1 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 

54,5 idi. 

❖ ABD’de (ISM) imalat PMI beklentinin üzerinde 54,0 seviyesinde gerçekleşti. Nisanda 52,7 idi. 

Türkiye GSYİH verileri (1. Çeyrek) 

Türkiye ekonomisi 2026 yılının ilk çeyreğinde yıllık %2,5 büyüyerek piyasa beklentisinin hafif 

altında kalırken mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış çeyreklik büyüme %0,1 seviyesinde 

gerçekleşti. Ekonomik aktivitedeki yavaşlama eğilimi belirginleşirken dolar bazında milli gelir yıllık 

%12,4 artışla son dört çeyrek toplamında 1,64 trilyon dolar ile tarihi zirveye ulaştı. Sektörel bazda 

bilgi ve iletişim, tarım ve hizmetler büyümeyi desteklerken sanayi sektörü daralma kaydetti. 

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 11:00 Dış Ticaret İstatistikleri (Öncü) May   -8,5Mlr 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Aylık) May   %1 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Yıllık) May %3,3 %3 

Euro Bölgesi 12:00 Çekirdek TÜFE(Öncü-Yıllık) May %2,4 %2,2 

ABD 17:00 JOLTS Açılan İş Nis 6,87Mn 6,87Mn 
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UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Temettü Ödemeleri 

BIST KODU Hak Kullanım Tarihi 
Brüt Temettü Verim 

Oranı (%) 
Pay Başına Brüt 

Temettü (TL) 
Brüt Nakit Temettü 

(Bin TL) 

Brüt 
Dağıtma 

Oranı (%) 

LMKDC 2.06.2026 5,48 2,0000 1.032.359 52 

Şirket Haberleri 

➢ Aselsan (ASELS,Pozitif): (KAP) Aselsan ile T.C. Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı arasında Kamu 
Güvenliği Haberleşme ile Uydu ve Uzay Sistemlerinin tedarikine yönelik toplam tutarı 845mn USD olan 
sözleşmeler imzalanmıştır. Sözleşmeler kapsamında teslimatlar 2026 yılından itibaren gerçekleştirilecektir. 

➢ Borusan Birleşik Boru (BRSAN,Pozitif): (KAP) ABD’de bulunan şirket bağlı ortaklığı Borusan Berg Pipe, ABD'de 

yürütülen ticari görüşmeler sonucunda yaklaşık 742mn USD tutarında yeni satış siparişleri almıştır. Söz konusu 
siparişler kapsamında, büyük çaplı hat borularının çoğunluğunun 2027 yılı içerisinde üretilmesi ve sevkiyatlarının 
aynı yıl içinde gerçekleştirilmesi, kalan bölümünün üretim ve sevkiyatlarının ise 2028 yılının ilk çeyreğinde 
tamamlanması planlanmaktadır. Teslimat takvimine bağlı olarak, siparişlerin ağırlıklı kısmının 2027 yılı konsolide 
gelirlerine, kalan kısmının ise 2028 yılı ilk çeyrek gelirlerine katkı sağlaması beklenmektedir. Bu öngörüler, 

siparişlerle ilgili projelerin ilerleme durumu ve ticari koşullardaki olağan değişkenliklere bağlı olarak farklılık 
gösterebilir. 

➢ Forte Bilgi İletişim (FORTE,Pozitif): (KAP) T.C. Milli Eğitim Bakanlığı tarafından Türk Eğitim Sisteminde 
Çocuklar İçin Kapsayıcı Eğitimin Desteklenmesi Projesi (PIKTES) kapsamında düzenlenen ihale şirket uhdesinde 
kalmış ve sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu sözleşmenin bedeli 6,79mn Euro'dur. 

➢ Katılımevim (KTLEV,Pozitif): (KAP) Şirket tarafından 2026 yılı Mayıs ayında toplam 31,77mlr TL tutarında 
sözleşme büyüklüğü gerçekleştirilmiştir.  

➢ Sabancı Holding (SAHOL,Pozitif): (KAP) Sermayesinin tamamı şirkete ait olan Sabancı İklim Teknolojileri 

A.Ş.'nin %100 oranında pay sahibi olduğu Sabancı Renewables Inc.'nin ABD'nin Teksas eyaletinde yer alan Lucky 
7 ve Pepper Güneş Enerjisi Projeleri kapsamında yürütülen proje finansmanı ve vergi avantajlı özsermaye yatırımı 
(tax equity) süreçleri tamamlanmıştır. Söz konusu projeler kapsamında, toplam 286MW kurulu güce sahip 
santraller için uluslararası finans kuruluşları ile toplam 382mn USD tutarında proje finansmanı kredi sözleşmesi 
ve vergi avantajlı sermaye yatırımcısı (tax equity investor) tarafından sağlanacak 151mn USD tutarında 
finansmana ilişkin vergi avantajlı özsermaye yatırımı sözleşmesi imzalanmıştır. Proje finansmanı kapsamında, 

NORD/LB, MUFG Bank, BBVA ve Intesa Sanpaolo bankalarının eşit katılımıyla oluşturulan kulüp kredi yapısı ve 
Advantage Capital tarafından sağlanan tax equity yatırımı ile birlikte projelerin yaşam döngüsüne uygun bütüncül 
bir finansman yapısı oluşturulmuştur. Tesislerin 2027 yılının üçüncü çeyreğinde devreye alınması 
hedeflenmektedir. Söz konusu yatırımların devreye alınmasını takiben 15.08.2025 tarihli özel durum 
açıklamasında belirtildiği şekilde Sabancı Renewables Inc.'in ABD'deki toplam yenilenebilir enerji portföyünün 
yaklaşık 790MW seviyesine ulaşması öngörülmektedir. 

➢ Yeo Teknoloji (YEOTK,Pozitif): (KAP) Şirketin %51 hissesine sahip olduğu Defic Globe Enerji A.Ş. (Defic Globe) 
tarafından Romanya'da geliştirilen güneş enerjisi santrali ve bunlara entegre enerji depolama sistemlerine sahip 
şirketlerinin uluslararası bir grubun Romanya'daki yerleşik grup firmasına satışı ve tesislerin anahtar teslim 

yapımını içeren bağlayıcı bir “Niyet Mektubu”  imzalanmıştır. Anahtar teslim inşaatın yanısıra kapasite tahsisi, 
arazilerin edinilmesi, her türlü izin ve ruhsatların alınması dahil geliştirme faaliyetlerini de içeren sözleşme 
santraller kuruluma hazır hale geldikten sonra yürürlüğe girecek olup toplam kontrat tutarı 20,53mn Euro'dur. 
Anlaşma kapsamında santrallerin mühendislik hizmetleri, enerji nakil hatlarının kurulumu ve enerji depolama 

sistemleri anahtar teslim inşası grup şirketleri tarafından yapılacaktır. Projede kullanılacak enerji depolama 
sistemleri grup firması Reap Battery A.Ş. tarafından sağlanacaktır. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Ekonomi Haberleri 

➢ ABD'de imalat aktivitesi dört yılın en yüksek seviyesinde. ABD'de imalat sektörü faaliyetleri Mayıs ayında, 
yeni siparişlerde ve üretimde yaşanan artışın da etkisiyle, son dört yılın en yüksek seviyesine çıktı. (Bloomberg 
HT) 

➢ İngiltere'de imalat aktivitesi 4 yılın en yüksek seviyesinde. İngiltere'de imalat sanayi Satın Alma 
Yöneticileri Endeksi (PMI) 53,9 puanla son 4 yılın en yüksek seviyesine ulaştı. (Bloomberg HT) 

➢ Almanya'da imalat sektörü Mayıs'ta durma noktasına geldi. Euro Bölgesi'nin en büyük ekonomisi 

Almanya'da imalat sektörü, Orta Doğu'daki savaşın yol açtığı yüksek maliyetler ve artan jeopolitik belirsizliklerin 
talebi baskılamasıyla Mayıs'ta durma noktasına geldi. (Bloomberg HT) 

➢ Türkiye ilk çeyrekte yüzde 2,5 büyüdü. Türkiye ekonomisi yılın ilk çeyreğinde yıllık olarak yüzde 3'lük 
beklentiye karşın yüzde 2,5 büyüme kaydetti. Çeyreklik büyüme de aynı dönemde yüzde 0,1 olarak gerçekleşti. 

Yılın ilk çeyreğinde yıllık büyüme performansına bakıldığında en büyük katkının hanehalkı tüketiminden geldiği 
görüldü. Net ihracat ise büyümeye aşağı yönlü etkide bulundu. (Bloomberg HT) 

➢ Reel sektörün net döviz açığında düşüş. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) verilerine göre, Mart 

ayı net döviz pozisyonu açığı 194 milyar 208 milyon dolar gerçekleşerek Şubat 2026 dönemine göre 6 milyar 403 
milyon dolar azaldı. (Bloomberg HT) 

➢ İmalat PMI Mart 2024'ten bu yana en yüksek seviyeye çıktı. İstanbul Sanayi Odası Türkiye İmalat PMI 
Mayıs ayında 49,8'e yükselerek 50,0 eşik değerine önemli ölçüde yaklaştı. Endeks böylece Mart 2024'ten bu yana 
en yüksek düzeyinde gerçekleşerek faaliyet koşullarındaki bozulmanın belirgin şekilde yavaşladığı yönünde sinyal 
verdi. İmalat PMI Nisan ayında 45,7'ye gerileyerek Eylül 2024'ten bu yana en düşük seviyeye gerilemişti. 

(Bloomberg HT) 

➢ İstanbul'da Mayıs ayı enflasyonu yüzde 1,53. İstanbul'da mayıs ayında perakende fiyatlarda aylık enflasyon 
Mayıs'ta yüzde 1,53 oldu. (Bloomberg HT) 

➢ Otomotiv satışlarında sert düşüş. Otomotiv ve hafif ticari araç satışları Mayıs ayında bir önceki yılın aynı 
dönemine göre yüzde 22,6 düşüşle 84 bin adedin altına geriledi. (Bloomberg HT) 

EKONOMİK TAKVİM 

2 Haziran Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 11:00 Dış Ticaret İstatistikleri (Öncü) May   -8,5Mlr 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Aylık) May   %1 

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Öncü-Yıllık) May %3,3 %3 

Euro Bölgesi 12:00 Çekirdek TÜFE(Öncü-Yıllık) May %2,4 %2,2 

ABD 17:00 JOLTS Açılan İş Nis 6,87Mn 6,87Mn 

3 Haziran Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 S&P Global Bileşik PMI(Final) May 51,1 52,2 

Japonya 03:30 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Final) May 50 51 

Çin 04:45 RatingDog Bileşik PMI May   53,1 

Çin 04:45 RatingDog Hizmet Sektörü PMI May 52,3 52,6 

Almanya 10:55 S&P Bileşik PMI(Final) May 48,6 48,4 

Almanya 10:55 S&P Hizmet Sektörü PMI(Final) May 47,8 46,9 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Bileşik PMI(Final) May 47,5 48,8 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Hizmet Sektörü PMI(Final) May 46,4 47,6 

İngiltere 11:30 S&P Global Bileşik PMI(Final) May 48,5 52,6 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
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İngiltere 11:30 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Final) May 47,9 52,7 

Euro Bölgesi 12:00 Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Nis %0,4 %3,4 

Euro Bölgesi 12:00 Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Nis %4,8 %2,1 

ABD 16:45 S&P Global Bileşik PMI(Final) May 51,7 51,7 

ABD 16:45 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Final) May 50,9 51 

ABD 17:00 Fabrika Siparişleri(Aylık) Nis %4,6 %1,5 

ABD 17:00 ISM Hizmet Sektörü PMI May 53,6 53,6 

4 Haziran Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı Nis   %8,1 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) Nis   %4,06 

Türkiye 10:00 Hizmet Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) Nis   %35,94 

Türkiye 14:30 Reel Efektif Döviz Kuru(Aylık)  May   106,3 

Euro Bölgesi 12:00 Perakende Satışlar(Aylık) Nis -%0,3 -%0,1 

Euro Bölgesi 12:00 Perakende Satışlar(Yıllık) Nis   %1,2 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık 211K 215K 

5 Haziran Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Aylık) May   %4,18 

Türkiye 11:00 Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) May   %32,37 

Türkiye 12:00 Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi(Aylık) May   %3,2 

Türkiye 13:00 Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi(Yıllık) May   %28,59 

Türkiye 14:00 Özel Kapsamlı TÜFE C Endeksi(Aylık) May   %3,5 

Türkiye 15:00 Özel Kapsamlı TÜFE C Endeksi(Yıllık) May   %29,8 

Euro Bölgesi 12:00 GSYH(Öncü-Dönemsel) 1Ç26 %0,1 %0,2 

Euro Bölgesi 12:00 GSYH(Öncü-Yıllık) 1Ç26 %0,8 %1,2 

ABD 15:30 Ortalama Saatlik Kazançlar(Aylık) May %0,3 %0,2 

ABD 15:30 Ortalama Saatlik Kazançlar(Yıllık) May %3,5 %3,6 

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam May 96K 115K 

ABD 15:30 İşsizlik Oranı May %4,3 %4,3 

Türkiye 17:30 Hazine Nakit Dengesi May   251,24Mlr 

8 Haziran Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 Cari İşlemler Dengesi(Yen) Nis   4,68Mlr 

Japonya 02:50 GSYH(Final-Dönemsel) 1Ç26 %0,5 %0,5 

Japonya 02:50 GSYH(Final-Yıllık) 1Ç26 %3,4 %3,4 

Almanya 09:00 Fabrika Siparişleri(Aylık) Nis   %5 

 

 

 



 

 

 

 

 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; 
aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı 
sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 
dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

PİRAMİT MENKUL KIYMETLER A.Ş. 
 

Gümüşsuyu Mah. İnönü Cad. Işık Apt. No:53 Kat:5 Daire 9-10 Taksim/İstanbul 

Tel: 0212 293 95 00 Faks: 0212 293 95 60 
 

 

Balıkesir İrtibat Bürosu 

Altıeylül Mah. Keçeci sok. Özcaner İş Merkezi No:17 K:1 Altıeylül/ Balıkesir 

Tel: 0266 280 15 00 Faks: 0266 245 23 34 
 

 

Ferdi Uğur Taçkınlar 

Araştırma Müdürü  

ugur.tackinlar@piramitmenkul.com.tr 
 

Kaan İnan 

Araştırma Uzman Yardımcısı 

kaan.inan@piramitmenkul.com.tr 
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